发表在

漫 画 无 题 **>**/ 欣 営

》"玫瑰园" 为《无题》 管出自业余 作者之手,

不复杂:一只向前飞奔 "手"拿着竿子,远端 猫追逐的目标。另一 缠在猫的尾巴上!



我不懂漫画艺术, 11月25日《 在很大程度上凭"像不 陕西工人报 像"来判断漫画作品的 成功与否。那只老鼠倒 中的一幅题 挺"活鼠活现"的,而 那只猫,却不敢恭维。 的漫画,尽 也许,这是作者在有意 藏拙, 反正看起来"不 却一下子把 画在构思上的奇特掩盖 我 吸 引住 了其它任何瑕疵。正是 如此,读者才得以展开 这幅漫 联想的翅膀,凌空于现 画的构思并 实社会的土壤之上……

像在听完了一则令 的猫,被一只得意的黑 人捧腹的笑话之后又去 何等的颠狂! 鼠骑着,那只老鼠,一 阅读一篇冷峻犀利的杂 文一样, 我脑海晴朗的 系着一条鱼。鱼,恰成 天空顿布阴霾。此刻, 一个严肃的社会问题浮 "手" 执有一根鞭子作 现在我的脑海: 在当今 抽打状。更令人发笑的 社会,尽管廉洁奉公者 是,老鼠"门骑"在猫 不乏其人,但在某些部 的身上,神气的尾巴竟 门,尤其在那些负责捕 "鼠"的具有"猫"的

职能的部 门, 行贿 受贿成 风, 甚至 到了无以 复加的地 步。你 看,那只

今年我国唯一的农村片

《你爱我吗》

像"。但我觉得,这幅 们的相爱令多少年轻人 片田地荒芜,他心疼

农村开放搞活,大批农

倒骑在"猫"的身上是 | 苦,走了!

作者这样构思虽然 有些夸张, 但并不会使 人感到不真实和离奇。 这是因为: 其一, 尽管 在动物的食物链中,老鼠是猫嘴中的"菜", 但精明的老鼠发现,自 己的敌人最爱吃鱼,于 是它紧紧地抓住了这一 点, 对其软(投之于 鱼)硬(鞭子抽打)兼 施. 最终征服这些猫先 生。其二,被骑挨打的 滋味当然不好受 说不 定猫 先生 猛然 会"灵 醒"过来。且慢,老鼠 早有防备,它把自己的 尾巴死死地缠在猫的身 上, 真可谓万无一失。

锣鼓敲着,鞭炮放 民涌进城市当民工做生 着,水云笑着嫁到城 意挣钱。水云劝火旺也 里,被她抛弃的恋人火 进城过舒服日子,可火 旺非常痛苦。原先,他 旺是个死脑筋,看看大 承包了50亩地,一门心 这些年,政策允许 思扑在田里。尽管他成 了"种田状元"、"粮 王", 生活十分富裕,

水云的妹妹水花是 农业技术员,正直热 情, 对姐姐的行为很不 满,决心做"红娘"给 火旺哥找个比姐姐强百 倍的姑娘。征婚广告一 登,回信还真不少。火 点的"状元"。再想那 旺排中一个——秋兰。 亲眼见了才知道她双脚 残废, 庄稼人不能娶个 整日要人侍侯的老婆, 钱给秋兰治腿,和陪他 来的水花悻悻而

养牛场的三 个姑娘都相中 了"粮王"的 "富",不约而同 條共 起 就 勿使通宵电影成 "风" 成"风", 院院都办,

周周都有,成为时下一种时髦的 完;且通宵电影散场即到深夜, 娱乐方式。

几乎新片必看。当时虽无通宵电 位星期天还要上 影,但也曾一场一场地接连看过 班,睡得过晚, 四五部影片 比通宵电影好的一 点是每场中间还有一段 活动 时 间。即使如此,看罢电影已是头 昏脑胀,疲惫不堪。由此笔者想

为了满足一些影迷们的需 到看通宵电影虽可大过电影瘾, 求,近来在不少城市,"通宵电 但一直在映场连坐五六个小 影"应运而生。也许由于这种放 时,加上空气污浊,光线黑暗, 映方式既省事(卖一次票。演多 纵然在"娱乐"。但恐对身体健 部片,清一次场)又收入高(平 康无益,尤对视力危害较大;而均栗价较单场高)的缘故吧,一 观众未必每部影片都有兴趣,然 却无权选 "搭配"看

路静人稀, 多有不便, 加上回家 我曾经是个影迷,年轻时候 叫门,吵扰四邻不安;而一些单

难免精力不佳。 因此,笔有以为, 通宵电影弊 多利少, "风"。 可使之成



相继亲临。望着一身泥 "面朝黄土背朝天"的 辛苦,她们退却了。

构了一个"灵芝"姑娘企 火旺很不安,留下一笔 图诈骗这个老实的富有 者。水花为了摸底, 扮

成因去相亲丢 钱回不了家的 姑娘, 并同意 与老周合伙 作一笔"买 。这样,

"霍元甲"削发为僧之谜

著名香港影视演 员、电视连续剧《霍元 为何要遁入空门? 他在 无业游民老周,虚 甲》中霍元甲的扮演者 黄元申,已削发为僧。 目前到九华山受戒。

灵芝" 到火旺家"相 ,揭穿了老周的骗

一次次的失败, 火 啊, 她提出离婚, 旺对婚姻无望了: 一次 我们就去办了手续 次的帮忙, 水花对忠厚 善良的火旺萌生了爱。 "你爱我吗?"(冠荚) 国了。"(固春)

黄元申功成名就, 九华山揭了谜底: "我 很早就信佛, 这次我的 机缘成熟了,我要出 家。我太太在权衡之 后。愿意成全我,但我 们的关系不搞清楚不行 啊,她提出离婚,于是 我们就去办了手续。现 在她和长子、女儿都出

欢迎您使用西安无线传呼中心的 "BB" 机

提供信息

BB机及时传达您的指令

BB机解决您的燃眉之急

BB机让您按时乘车登机

BB机是您工作、生活的益友, 是您开拓事业联系业务、振兴经济 务。如果你单位(系统)需要量大

BB机 (无线传呼机) 随时给您 为您服务,无线传呼是富国强民的 快速通信手段。

> 我中心是西安地区唯一经邮电 部批准的邮电无线传呼通信企业。

我中心与全省、全国联网后, 可以在全省、全国范围 内为您服 的桥梁, BB机全天24小时不间断地 或者因特殊要求可来我中心办理手

续后自设话务座席, 自编代码, 利 用我中心的发射机为你单位(系 统)设立专台、可节约投资80%欢 迎各机关、厂矿、企事业单位来我 中心购置BB机。

> 西安无线传呼中心 地址: 西安市庙后街123号 联系人: 杨明 付银侠 电话: 28860

铜川市钢铁厂 铜川市耐融材料厂 *向* 社会各界提惠

214, 218铸造用生铁, 荣获1989年陕西省优质产品称号。本厂与西安交通大学等单位联合研制的高低铬抗磨铸铁衬 板, 耐磨性能是高锰钢产品的3-5倍, 荣获1988年陕西省优质产品称号。

厂长邓全忠谨向多年关心和支持本厂工作的各位领导、朋友、用户表示诚挚的感谢,并 欢迎光顾。

厂址: 铜川市黄堡镇

邮码: 727001

电挂: 6993